



◎助企开门红

祝建东在调研推进工业一季度“开门红”工作时强调
聚焦生态工业发展 奋力夺取“开门红”

本报讯（记者 邓威）人勤春早，争朝夕，策马扬鞭开新局。2月9日，县委书记祝建东带领相关部门负责人，深入企业调研并召开座谈会，全力推进工业一季度“开门红”工作。他强调，要提供完备要素保障，营造良好发展环境，扎实做好复工复产工作，坚定不移夺取工业经济一季度“开门红”，为全年经济工作开好局、起好步提供强力支撑。县委常委、副县长徐俊等参加。

祝建东一行先后来到县供电公司、恒盛能源股份有限公司、浙江龙游

李子园食品有限公司以及县工业专班，实地查看企业复工复产、能源保障、生产运行等情况，释放出县委县政府聚焦工业发展、着力为企业服务的强烈信号，给企业送祝福、送服务、送信心，为发展加油鼓劲。

会上，祝建东与县工业专班以及相关部门负责人开展面对面交流，认真听取当前工业企业复工复产情况和下步工作计划，进一步了解企业生产经营所面临的实际问题。交流中，参会人员拓展思路，畅谈想法，共同为推动我县工业发展出谋划策，提出了许多

合理实用的意见和建议，在思想的碰撞中达到了集思广益的效果。

就如何更好地推进工业一季度“开门红”工作，祝建东强调，工业专班要根据企业反映的问题，明确问题牵头部门和责任部门，提出行之有效的措施，主动上门服务，解决好企业诉求，做到件件有回音，事事有落实。要充分整合资源，积极向上对接，争取更多支持，展示更多全县生态工业发展的新面貌和新成果，吸引更多企业来龙投资兴业，努力在“主攻工业、工业先行”上当龙头、争上游。

日前，首批56辆中小学生专用校车抵达我县。该批校车是由龙游交投惠民交通运输有限公司作为校车运营主体，新采购的“大鼻子”校车，将于春节期间的新学期投入使用，保障全县乡镇21所学校、近2500名农村学生的上下学安全，提供一站式接送服务。 通讯员 张生祥 王季明 文/摄



真做“高辨识度”的干部

——二论贯彻落实全县干部大会精神

●本报评论员

时不我待，“虎”力全开。新年伊始的全县干部大会部署推进“大变革”，系统重塑龙游干部铁军的素质能力，尤其是洞见力、先决力、整合力、耐压力、执行力、创新力、学习力和自我革新力等八个方面要求，既是进一步提升“两坚两基两勤两专”干部素质能力的方法路径，更是龙游干部大胆标榜且区别于其他人的极高辨识度，饱含着县委对龙游铁军的殷切期盼，各级各类干部要活学活用、躬身入局，真做“高辨识度”的干部。

从政治维度上讲，真做“高辨识度”的干部是我们勇于扛起新时代使命责任的生动体现。“八个力”，力力发人深省，每个“力”都问到了每位干部的心坎上，每个“力”都震撼人心，每个“力”都触动心灵，每个“力”都提神振气！“知责任者，大丈夫之始也；行责任者，大丈夫之终也。”2022年是新一届县委县政府的开局之年，更是党的二十大胜利召开之年。我们每位干部务要有“泥犁拔舌自担当”的责任意识，始终保持干事创业的精气神，以“人一之，我十之；人十之，我百之”的劲头，

积极投身龙游各项事业建设中去。

从目标维度上讲，真做“高辨识度”的干部是我们扎实履行工作职责的现实渠道。在开启新征程、迎接新挑战的新时代中，每位干部都会有自己的舞台和机遇，生逢其时，也重任在肩。在尽职履责中，人人要善于在危机中育先机、于变局中开新局，多经历艰难险阻的“风吹浪打”，多捧拔钉夺寨的“烫手山芋”。在尽职履责时，要扪心自问自己是否符合“龙游铁军”的标准，是否经得起“八问八查”的考验，给出的答案是否对应县委县政府要求，要努力在“时代之考”中交得上高分报表。

从实践维度上讲，真做“高辨识度”的干部是我们打造工作精品“起跳摘桃”的挑战需要。浙江是展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口，龙游作为窗口中的窗口，又是浙江山区26县共同富裕示范区试点县和生态工业样本县，这是县域发展的精品工程。每一位党员干部要在龙游建设“区域明珠”进程中经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼，在复杂严峻的重大项目推进中见世面、壮筋骨、长

才干。要以夙夜奉公、殚精竭虑，事不过夜、案不积卷的劲头，以不求稳、不拖沓的朝气全身心投入工作，方能“历经风雨见彩虹”。

从价值维度上讲，真做“高辨识度”的干部是我们展现良好内在形象的作风刚需。“干部干部，先干一步。”很多人说，顺口溜像一面镜子，能映照出党员干部形象和作风的好与坏、实与虚；顺口溜又像一把尺子，能测量出群众对党员干部作风、工作成效的满意度。“政声人去后，民意闲谈时”，我们要从群众的顺口溜里看到自己工作的得失，平时就得吾日三省“问与查”，真做“高辨识度”的干部，树立良好口碑。

五年看头年，首战即决战。“罗马非一日功成”，龙游跨越式高质量发展也不会一夜成真。虎年当有虎威虎气虎势虎力，相信全县各级党员干部会在真做“高辨识度”的干部的热潮中，不断强化自我修炼、正心明道、忠诚担当，以“领异标新二月花”“不破楼兰终不还”的创新拼搏劲头，抢抓机遇、实干快干、激情奋进，再造一个“区域明珠”新龙游。

县人大常委会党组召开扩大会议

本报讯（记者 周齐）2月9日，县人大常委会党组扩大会议召开，传达学习全省高质量发展建设共同富裕示范区推进大会和全县干部大会的精神，县人大常委会党组书记、主任舒畅主持会议并讲话，副主任应敏、徐建华、钟爱红、徐仲利等参加。

会议指出，今年是共同富裕示范区建设机制创新年、改革探索年、成果展示年，也是新一届县领导班子的开局之年、启航之年，省委、县委的一系列战略部署，为新一届人大履职提供了方向和遵循。要把学习贯彻会议精神，作为当前及今后一个时期的重要政治任务，迅速在全县人大系统掀起一场大学习、大讨论、大落实活动。

会议强调，要深刻理解把握“共同富裕”这个时代主题，在胸怀大局、把握大势、服务中心上展现人大作为，谋划开展好新一届人大工作，在监督助推、事项决议、代表履职上务求新实效。要深刻理解把握“塑造变革”这个时代关键词，在对标三大坐标系中打造人大铁军。对标“生成性学习”，把握好深、广、纵、横四个维度，在真懂上下功夫。对标“系统性重塑”，一一对照“八问八查”，练好“脑功”“腿功”“眼功”“嘴功”和“笔功”，在真改上下功夫。对标实战性锤炼，精准选择监督议题，强化监督主体阵地，不断创新监督方式，持续完善监督流程，在真干上下功夫。

会议要求，奋斗新征程、建功新时代，新一届县人大常委会要继承和发扬历届人大好传统、好作风、好做法，以赤子之心对党忠诚，以进取之心履职担当，以温暖之心团结共事，以敬畏之心表率示范，以坚实有力的人大之干创造新佳绩、展现新风采，为我县跨越式高质量发展作出新的更大贡献。

贯彻全县干部大会精神

县发改局：一是主动对接抓机遇。坚持以问题为导向切入、以目标为导向发力、以结果为导向落脚，钻研上级政策，抢抓试点机遇、主动对接，在争取国家、省、市对我县激励政策方面实现新突破。二是紧盯项目出成效。以各类项目计划为抓手，全力推进开门红，牢牢抓好“大干项目”这个“牛鼻子”。聚焦高端制造、传统产业、综合交通、城市建设、社会民生等八大领域，谋划重大项目支撑。充分发挥考核“指挥棒”作用，加大工作推进力度，确保重点项目、有效投资等重点工作如期推进。三是争先创优强落实。出台“赛马争先”等制度，把说一件、干一件、成一件的作风体现到抓产业、抓改革、抓项目、抓投资每一步具体行动上。四是刀刃向内找问题。扎实做好问题整改，对照“八个力”，逐一对照整改销号，压实肩上责任。激励干部弥补知识弱项、能力短板、经验盲区，进一步推动形成改革创新、担当作为、干事创业的良好氛围。 （游一秋）

县经信局：一是增强洞见力，突出理念变革。坚持“高质量、竞争力、现代化”不动摇，以工业先行带动共同富裕。注重凸显两个维度，增长速度更多转向横向角度，力争在山区26县中争先创优、脱颖而出。着眼一季度、放眼全年度，在规模工业产值、增加值等一些先行指标上，开好局、起好步，力争全年规上产值迈上400亿元台阶。二是增强执行力，突出产业为王。落实“暖心过大年”八条政策，抓好131家省样本企业监测，问题导向、闭环解决，推动“早准备、抢开工、稳增长”。充分挖掘现实及潜在增长点，工业领域重点围绕吉成新材、捷马化工等一批较大增量企业，出口领域紧盯外贸出口前30强企业，消费领域关注年度新升规企业开展精准服务。三是增强创新力，突出转型跨越。实施好工业强县“531”方案，主攻数字化、低碳化。打好“腾笼换鸟、凤凰涅槃”关键之战，力争今年全面出清亩均税收1万元以下低效企业、盘活低效用地1500亩以上。加速建设一批省级未来工厂、智能工厂和数字化车间，加快造纸平台中枢建设应用；围绕“两坚两基两勤两专”，老中青传帮带，加强培训、实践，提升系统干部能力素质。 （江义鸿）